
Notulen DSP Deelnemersoverleg 26-01-2023 
 

Agenda 

1. Sectorrelease 

• Te testen berichtvarianten 

• Release en BRM-schema 

• Ketentest aandachtspunten 

• Voortgang-schema op DSP-wiki 

2. Update op nieuw veld WerkProces 

3. Update rondom DSP vervangingsvraagstuk 

4. Rondvraag 

 

Relevante links n.a.v. het overleg: 

- Powerpoint van het overleg 
- Ketenschema DSP 1.36 
- BRM schema tot aan livegang 
- Te testen berichtvarianten 

 

 

Notities 

1. Sectorrelease 
a. Te testen berichtvarianten: 

De gepresenteerde lijst vormt de basis wat we als MA tussen netbeheerders en 
aannemers aan berichtvarianten verwachten voorbij te zien komen. Mochten er 
exact dezelfde software pakketten en implementaties tussen sommige 
netbeheerders en aannemers zijn zullen we niet sturen op het halen van de ‘vinkjes’. 
We zullen die situaties vanzelf tegenkomen bij de komende opgevraagde 
statusupdates, we gaan voor nu geen extra smaakje toevoegen voor wie dit precies 
geldt. 

b. Release schema geupdate tot aan de livegang en conversieperiode. Belangrijk: Hoe 
eerder de belangrijke changes in de business rules worden gepubliceerd hoe beter. 
Het is daarbij niet de bedoeling dat de laatste aanpas-test iteratie nog significante 
veranderingen bevat! Ook nogmaals de oproep aan partijen om zich aan de 
afgesproken termijnen te houden. Bij de eerste publicatie van de business rules 
waren sommige partijen meer dan een maand te laat. Dit kan invloed hebben op de 
haalbaarheid van livegang op de afgesproken datum. 
Link naar het BRM-schema: zie bovenaan deze mail 

c. Link naar het ketenschema op de wiki: 
https://wiki.dsplatform.nl/index.php/Ketenschema_DSP_1.36 

https://wiki.dsplatform.nl/images/0/08/DSP_DeelnemersOverleg_20230125.pdf
https://wiki.dsplatform.nl/index.php/Ketenschema_DSP_1.36
https://wiki.dsplatform.nl/images/2/28/1.36_BRM_schema.pdf
https://wiki.dsplatform.nl/index.php/DSP_release_1.36#Ketentest
https://wiki.dsplatform.nl/index.php/Ketenschema_DSP_1.36


2. WerkProces 
Het nieuwe veld WerkProces wordt met specifieke waarden gevuld, n.a.v. het 
werkvoorbereidend proces wat ten grondslag ligt aan de opdracht; 

Waardes voor veld WerkProces 

Standaard 

Niet Standaard 

Standaard klant gedreven combi 

Standaard klant gedreven solo 

Standaard techniek gedreven combi 

Standaard techniek gedreven solo 

Niet-standaard klant gedreven combi 

Niet-standaard klant gedreven solo 

Niet-standaard techniek gedreven combi 

Niet-standaard techniek gedreven solo 

 
3. DSP vervangingsvraagstuk  

a. Update zie slides van het overleg 
4. Rondvraag: 

a. Vraag naar context van nieuwe redencode afgekeurde schouw 
i. Onderbouwing: Toevoegen “afkeur schouw”. Hiermee kan de aannemer 

aangeven dat hij fysiek langs is geweest bij de klant voor meterkastwerk en 
dat hij daar de schouw heeft afgekeurd waardoor de uitvoerdatum 
verschuift. Hiermee kan de aannemer aangeven dat hij fysiek langs is 
geweest en een situatie heeft aangetroffen die nog niet geschikt is voor 
uitvoering werkzaamheden, waardoor de uitvoerdatum verschuift. In de lijst 
met redencodes staat ook al de reden “werkzaamheden klant niet gereed”. 
Deze reden kan gebruikt worden in het geval dat de aannemer met de klant 
belt en de klant aangeeft nog niet klaar te zijn voor werkzaamheden. Het 
fysiek langskomen van de aannemer kost meer capaciteit en geld en daarom 
willen we daar onderscheid in kunnen maken. en door toevoeging van de 
redencode kan deze inefficiëntie in de keten in beeld gebracht worden. 

b. Vraag naar context rondom nieuwe bijstellingreden Geldigheid 
i. Context: Voor het regievoeren op de keten en het werk pakket werkpakket 

en het inzicht houden in de ouderdom van de opdrachten. Afspraken over 
de toepassing van deze bijstellingreden kunnen verschillen per contract/per 
partij en dienen onderling gemaakt te worden.  

c. Toetsvraag rondom ondersteuning bij versie-overgang; maakt een aannemer 
onderscheidt in livegang per gebied    

i. Antwoord: als een aannemer overgaat naar een nieuwe versie, gaat dit 
landelijk, niet per gebied 

 

 


